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＜ 学校評価アンケートについて ＞ 

 Googleフォームにてアンケートを実施し、「そう思う」「概ねそう思う」「あまり思わない」

「思わない」の四件法で回答していただきました。保護者、児童、職員で分けて集計して、以下

肯定的な回答（そう思う・概ねそう思う）の割合をまとめております。 

アンケートへの保護者による回答率は、６５％（３３５件）でした。ご理解・ご協力をいただ

き、ありがとうございました。 

 

 

 

１ 学校運営に関する項目 

（１）学校は、一人一人を大切にし、児童や保護者の願いに応えようとしている。 

 

昨年度と同様に、保護者、職員とも

に肯定的回答が多かったです。引き続

き、子供たち、保護者、地域の皆様の

願いを大切に、心温かい学校を目指し

てまいります。 

 

 

（２）学校は、授業や行事への参加を保護者や地域に積極的に呼びかけている。 

昨年度と同様に、保護者、職員とも

に肯定的回答が多かったです。新型コ

ロナウイルス感染症の位置づけ変更に

伴い、教育活動の充実を一層図ること

ができた一年でした。ＰＴＡ秋祭りを

はじめ、沢山のご参加・ご協力をいた

だくことができました。 

 

（３）学校は、学校だより・学年だより、ホームページで教育活動や児童の様子を積極的に伝え

ている。 

 

 昨年度と同様に、保護者、職員とも

にほとんどが肯定的回答でした。本校

ホームページの閲覧数は大変多く、教

育活動や児童の様子を伝えるのに有効

なツールとなっています。 
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２ 心の教育に関する項目 

（１）学校は、思いやりや生命の尊重など心の教育を積極的に進めている。 

保護者の肯定的回答が増えました。

心の教育には、引き続き注力してまい

ります。相手を思いやった行動とは何

か、学校教育全体で児童が主体的に考

えられるよう指導していきます。 

 

（２）困ったとき、困っている友達がいるときに、声をかけ、話をしている。 

 昨年度と同様に、肯定的回答が多い

です。初富小「五つのあい」のうちの

「助け合い」「励まし合い」の意識が

高まるように努めてまいります。 

（３）道徳の授業で学習したことを、生活に生かしている。 

昨年度と同様の結果でした。授業で

学んだことを生活に生かしたくなるよ

うな声かけや場面づくりに努めてまい

ります。 

 

３ 学習に関する項目 

（１）学校は、児童の学力向上や学習習慣の向上に努めている。 

 昨年度よりも、保護者、職員ともに

肯定的回答が増えました。ねらいが明

確な授業やぐんぐんタイム等、工夫を

しながら学力向上と学習習慣の向上に

努めてまいります。 

 

（２）学校は、授業のねらいを明確にし、わかりやすい授業づくりが行われている。 

   （児童：クロームブックや電子黒板を使った授業は、わかりやすい。） 

 

児童からの肯定的回答は増えました

が、保護者からの肯定的回答は減りま

した。本校では、算数を中心に授業改

善を進めています。引き続き児童が分

かる喜びを味わえるように、ねらいを

明確にした授業づくりを工夫してまい

ります。 
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（３）学校は、ＩＣＴの活用や人材活用など、工夫のある授業に取り組んでいる。 

 昨年度よりも、保護者、職員ともに

肯定的回答が増えました。取り組んで

きたクロームブックの活用が職員・児

童に浸透しています。また、家庭科ボ

ランティアや稲作、環境教育、市や消

防団の方々など、地域の皆様から学習

参加・支援をいただいております。 

 

（４）児童は、学年に応じた基礎的な学習内容を理解している。 

 保護者からの肯定的回答は横ばいで

したが、職員からの肯定的回答が大き

く増えました。しかし、学力向上は本

校の課題の一つであり、引き続きめら

いを明確にした授業づくりやぐんぐん

タイム等の工夫に取り組んでまいりま

す。 

 

（５）児童は、学習ルールを守り落ち着いて学習に取り組んでいる。 

 

 保護者と職員の肯定的回答は９割を

超えていますが、児童の肯定的回答が

減りました。すべての児童が安心かつ

集中して学習に取り組めるように、 

自律・自立に向けた学ぶ意義の理解の

もとで、学ぶ楽しさを感じられるよう

に指導してまいります。 

 

 

 

（６）宿題や、家での学習に取り組んでいる。 

 昨年度と同等の結果でした。「家庭

学習の手引き」の活用が定着するよ

う、声をかけていきます。ご家庭でも

ご協力よろしくお願いします。 

 

 

R５, 100%

R５, 90%

R４, 97%

R４, 88%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

R５, 70%

R５, 88%

R４, 55%

R４, 88%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

R５, 88%

R４, 89%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

R５, 95%

R５, 92%

R５, 89%

R４, 97%

R４, 92%

R４, 93%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

児童



 

４ 学校安全、保健、健康教育に関する項目 

（１）学校は、児童の安全面や健康面に配慮し、安全安心な学校づくりに努めている。 

 昨年度と同様に、保護者、職員とも

に肯定的な回答が多かったです。一昨

年の正門前の通りのスクールゾーンの

引き直し、路側帯の拡張に続き、交通

安全推進隊の皆様の活動や学校職員の

下校指導の他、保護者と地域の皆様の

ご協力をいただきながら、安全安心な

学校づくりに注力してまいります。 

 

（２）学校は、基本的な生活習慣の育成に努めている。 

昨年度と同様に、保護者、職員とも

に肯定的回答が多かったです。基本的

な生活習慣や健康の重要性について

は、学校生活の至るところで触れる機

会があります。日頃の指導を大切に

し、ご家庭との連携も図ってまいりま

す。 

 

 

（３）進んで運動をするなど体力向上に取り組んでいる。 肯定的回答が増えました。運動会や

持久走大会、長縄大会の他、体育委員

会主催の新聞棒投げ等にも新たに取り

組みました。PTA会費から体育用品

を購入させていただくなど、授業づく

りにも力を入れてまいります。 

 

（４）食の大切さや成長のための大事な栄養素のバランス等を理解し、給食を食べている。 

 昨年度と同等の結果でした。３年生

で行っている給食センター見学や５年

生を対象にした早寝早起き朝ご飯の学

習、日頃の給食における食育等によっ

て、児童が心身の健康における食事の    

大切さを理解し、今後の成長に生かし 

ていけるように指導してまいります。 
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５ 学校生活に関する項目 

（１）学校は、児童の心配事や悩みなどの相談にいつでも丁寧に対応している。 

 

児童からの肯定的回答が大きく減り

ました。担任による日頃の観察や声か

けに加え、学年や学校という組織での

対応を円滑に進められるように、職員

間、保護者の皆様との情報共有に努め

てまいります。また、多くの児童・保

護者の皆様にご利用いただいているス

クールカウンセラー等の教育相談の活

用を、今後も周知してまいります。 

 

（２）児童は、元気よくあいさつができる。 

 

職員からの肯定的回答は減りました

が、児童と保護者からの肯定的回答は

増えました。今年度も「あいさつボラ

ンティア」にはたくさんの児童が参加

し、普段から進んで挨拶ができる児童

も多くいます。今後も、自分から先に

挨拶ができる人に成長できるよう、挨

拶の意味等を指導してまいります。 

 

 

（３）児童は、学校のきまりを守って生活している。 

 

保護者、職員ともに肯定的な回答が

多かったです。「初小の約束」をもと

に、発達段階に応じた指導を心掛けて

まいります。 
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（４）児童は、いじめがなく、友達と仲良く生活している。 

 

児童と職員からの肯定的回答が増

え、保護者からの肯定的回答が減りま

した。学習中の話し合い、学び合いを

増やしてきたので、今後も継続できる

ように、よりよい結果に結びつくよう

に努めてまいります。 

 

 

 

（５）初富小学校の「五つのあい」を理解し、学校生活を送っている。 

 

 「五つのあい」を合言葉に、その中

身がより児童に伝わり、意識できるよ

うな指導を心掛けていきます。 

 

６ 学校の設備に関する項目 

（１）学校内の学校施設及び設備（校舎、体育館、プール、校庭、エアコン、トイレ、照明な

ど）について満足している。 

保護者の肯定的回答が減りました。

環境美化には努めてきましたが、施設

自体の老朽化が目立っています。魅力

を感じるような環境整備をしてまいり

ます。また、職員による点検結果・自

己評価も参考にし、修繕計画に反映し

てまいります。 

 

 

（２）学校内にある机、いす、音楽備品、技術家庭科備品、美術備品、体育備品、理科備品につ

いている。 

 保護者の肯定的回答がわずかに増え

ました。プール用品、ストップウォッ

チ、鉄棒補助器具、空気入れ、各種楽

器、ラケットグリップ、掃除用具等を

新調し、活用しました。今後も児童の

教育活動に必要な物を準備してまいり

ます。 
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７ 児童は、５０周年記念行事に楽しんで練習したり参加したりしていた。 

 

 保護者・職員ともに、多くの肯定的

回答を得ることができました。児童が

喜び満足する５０周年記念行事の実施

に向けた皆様のご理解・ご協力に、 

改めて感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

～ 総括 ～ 

 保護者及び学校評議員、地域の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解・ご協力をいただ

き、心より感謝申し上げます。ありがとうございます。今後も本校の「五つのあい」を実現する

べく、学習や運動、その他さまざまな教育活動に尽力してまいります。また、学校内の施設・設

備の充実を一層させるため、市教育委員会や PTAと連携を図ってまいります。 

いただいたアンケートの回答結果を真摯に受け止め、児童、保護者、地域から信頼される学校

づくりに努めてまいります。今後とも、ご理解・ご協力のほど、よろしくお願いします。 
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